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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ OCTOBER/ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  & NOVEMBER/NOEMΒΡΙΟΥ 2021,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  03  OCTOBER, 2nd  of Luke, Dionysius Areopagite-ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ  ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΟΥ.                                                           09.15a.m.OΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  10  OCTOBER, 3rd  of  Luke, Eulampious&EulampiaMm.-EYΛΑΜΠΙΟΥ&ΕΥΛΑΜΠΙΑΣ ΜΑΡΤΥΡΩΝ.
09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY   17  OCTOBER, 4th  of Luke,365 Fathers of the Oec. Council-Δ΄ΛΟΥΚΑ,ΑΓΙΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ(Ζ΄ΟΙΚ.ΣΥΝΟΔΟΥ).
09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY     24   OCTOBER, 6th of Luke,Arethas the Great M.-ΣΤ΄ΛΟΥΚΑ, ΑΡΕΘΑ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ.                                             09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                                                        
TUESDAY  26  OCTOBER, Demetrius  the Great Martyr of Thessaloniki  the Myrrh-Gusher-ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΤΟΥ ΜΥΡΟΒΛΥΤΟΥ.                                                         09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.   
THURSDAY  28  OCTOBER,The Holy Protection of  the Mother  of  God-AΓΙΑΣ ΣΚΕΠΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.     

SUNDAY  31  OCTOBER, 5th   of  Luke, Stachys ap.-E΄ΛΟΥΚΑ,ΣΤΑΧΥΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ.                                                      09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY  07 NOVEMBER, 7th of Luke-Ζ΄ΛΟΥΚΑ.                                                                       09.15α.m.ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
ΜΟNDAY   08  NOVEMBER,Archangels Michael,Gabriel,Raphael and all the Heavenly Host,Nectarius of Pentapolis bp.-ΣΥΝΑΞΙΣ ΑΡΧΙΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΜΙΧΑΗΛ&ΓΑΒΡΙΗΛ&ΛΟΙΠΩΝ ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ,ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΑΙΓΙΝΗΣ.                                                   09.15α.m. OΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  

SUNDAY 14  NOVEMBER, 8th of Luke,Philip ap,Gregory Palamas abp.-H΄ΛΟΥΚΑ,ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ,ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ.                                                                     09.15α.m. OΡΘΡΟΣ &ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  

SUNDAY  21  NOVEMBER, Entry of the Mother  of   God  into  the  Temple –TA  EIΣΟΔΙΑ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.
09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.

SUNDAY 28  NOVEMBER, 13th of Luke,ΙΓ΄ΛΟΥΚΑ.
09.15a.m. OΡΘΡΟΣ& ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
TUESDAY  30 NOVEMBER, Andrew  the First-Called Apostle-ANΔΡΕΟΥ  ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΚΛΗΤΟΥ.

09.15a.m. OΡΘΡΟΣ & ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.   
