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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ DECEMBER/ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  & JANUARY/IANOYAΡΙΟΥ 2021-2022,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  05  DECEMBER,10th of Luke,Sabbas the Sanctified,Nicholas of Myra the Wonderworker,Ambrose of Milan bp.-   Ι΄ΛΟΥΚΑ,ΣΑΒΒΑ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ,ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΡΩΝ  ΛΥΚΙΑΣ  ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ,AMΒΡΟΣΙΟΥ ΜΕΔΙΟΛΑΝΩΝ.                                                           09.15a.m.OΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  12  DECEMBER, 11th  of  Luke(of the Ancestors of Christ), Spyridon of Trymithous bp.-IA΄ΛΟΥΚΑ, ΑΓΙΩΝ ΠΡΟΠΑΤΟΡΩΝ,  ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΜΥΘΟΥΝΤΟΣ.
09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY   19  DECEMBER, Before Nativity of Christ-ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ.
09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SΑΤURDAY     25   DECEMBER,* THE  NATIVITY  OF OUR  LORD   CHRIST- H  KATA  ΣΑΡΚΑ  ΓΕΝΝΗΣΙΣ   ΤΟΥ   ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ.*                                                               09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                                                        
SUNDAY   26  DECEMBER,After Nativity of Christ-ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΙΝ.                                                         09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.   
SΑΤURDAY  01  JANUARY, *Circumcision  of  Our Lord,Basil of Caesaria the Great-ΠΕΡΙΤΟΜΗ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ,BAΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ.*                                                                       09.00α.m.ΟΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ&ΚΟΠΗ   ΑΓΙΟΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ.  
SUNDAY   02 JANUARY,Before  Theophany- ΠΡΟ ΦΩΤΩΝ.                                                      09.15α.m. OΡΘΡΟΣ&ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  

THURSDAY 06  JANUARY, *HOLY THEOPHANY OF OUR LORD(EPIPHANY)-TA  ΑΓΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ.*                                                                    09.00α.m. OΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ& ΜΕΓΑΣ ΑΓΙΑΣΜΟΣ.  

SUNDAY  09  JANUARY, AFTER THEOPHANY –META TA ΦΩΤΑ.
09.00a.m. ΟΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ& ΜΕΓΑΣ ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ* ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ BRIGHTON.*
SUNDAY 16  JANUARY, Veneration of  the Chains of  Peter the Apostle,Αnthony the Great-ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΙΣ ΤΙΜΙΑΣ ΑΛΥΣΕΩΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥ,ANTΩΝΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ.
09.15a.m. OΡΘΡΟΣ& ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  23 JANUARY,Dionysius of Olympus –ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΟΣΙΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΟΛΥΜΠΩ.

09.15a.m. OΡΘΡΟΣ & ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.              
SUNDAY  30 JANUARY, *THREE  HOLY HIERARCHS –TΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ(ΕΟΡΤΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ).                                                          09.15a.m. OΡΘΡΟΣ &ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.     

 *ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ&MERRY CHRISTMAS*  
