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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ APRIL/ΑΠΡΙΛΙΟΥ  &MAY/MA΄Ι΄ΟΥ 2024,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
FRIDAY  05  APRIL, 3rd   Salutations-Γ΄  ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.      06.15p.m.                                                          
SUNDAY  07  APRIL, 3rd  of  Lent(of the Veneration of the Holy Cross)-Γ΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Σταυροπροσκυνήσεως)                                                  09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
FRIDAY  12  APRIL, 4th   Salutations-Δ΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ .      06.15p.m.
SUNDAY   14  APRIL, 4th   of  Lent(of  John of  the Ladder)-Δ΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Ιωαν. Κλίμακος).                                                     09.00a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.      
FRIDAY  19  APRIL, Akathist  Hymn-AKAΘΙΣΤΟΣ ΥΜΝΟΣ.                      06.00p.m.                             
SUNDAY  21  APRIL,5th    of  Lent(of  Mary  of Egypt)  -E΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Μαρίας Αιγυπτ.).                                                                            09.00a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
SATURDAY   27  APRIL, Saturday of the Raising of  Lazarus-EΓΕΡΣΙΣ  ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ.                                                        09.15α.m.ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  28  APRIL, Palm  Sunday-BA΄Ι΄ΩΝ.                             09.15α.m.OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             

06.30p.m. Η ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ ΝΥΜΦΙΟΥ.
MONDAY  29  APRIL, Holy&Great Monday-M.ΔΕΥΤΕΡΑ. 
06.30p.m. H AKOΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ  ΝΥΜΦΙΟΥ.
ΤUESDAY 30  APRIL, Holy&Great Tuesday-M.TΡΙΤΗ.                                                             06.30p.m. H AKOΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ  ΝΥΜΦΙΟΥ.   

WEDNESDAY  01  MAΥ, Ηοly&Great Wednesday-M.TETAΡΤΗ.                                                        05.00p.m. Η ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ  ΤΟΥ  ΝΙΠΤΗΡΟΣ & ΤΟ  ΙΕΡΟΝ   ΕΥΧΕΛΑΙΟΝ.
THURSADY  02  MAY, Holy&Great Thursday-M.ΠΕΜΠΤΗ.                                               09.30α.m. Ο ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  ΚΑΙ  Η  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΤΟΥ   Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ.                             06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΘΩΝ. 

FRIDAY  03  MAY, Holy &Great Friday-M.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.                                                  09.00α.m.  ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ  ΜΕΓΑΛΩΝ  ΩΡΩΝ & ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΕΩΣ.                06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ & ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ.                   
SΑΤURDAY   04  MAY, Holy&Great Saturday-M.ΣΑΒΒΑΤΟΝ.                                                  09.30a.m. Ο ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ Η ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ.                                       11.00p.m. ΤΕΛΕΤΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΟΡΘΡΟΣ&ΑΝΑΣΤΑΣΙΜΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  05  MAY, *THE RESURRECTION OF OUR  SAVIOUR(Pascha / Easter)-TO AΓΙΟΝ ΠΑΣΧΑ.*                                                               12.30p.m.  ΜΕΓΑΣ  ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ(της  Αγάπης).
ΜΟΝDAY 06  MAY, George the Great  Martyr, Raphael,Nicholas & Irene of Lesbos-ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ,ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΟΠΑΙΟΦΟΡΟΥ, ΡΑΦΑΗΛ,  ΝΙΚΟΛΑΟΥ &  ΕΙΡΗΝΗΣ.                  09.15a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.     
FRIDAY   10  MAY, Life-Receiving  Source-ZΩΟΔΟΧΟΥ   ΠΗΓΗΣ.                                        09.15a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.              

SUNDAY  12  MAY, Incredulity of  Thomas, Germanus patr.-ΤΟΥ ΘΩΜΑ, *ΓΕΡΜΑΝΟY ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ.*                   09.15a.m.  OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY 19  MAY,  Of  the  Myrrh-bearing Women- TΩΝ  ΜΥΡΟΦΟΡΩΝ.                                       09.15a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
TUESDAY  21  MAY, Constantine & Helen Equal-to-Apostles-KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & ΕΛΕΝΗΣ  ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΩΝ.                                                 09.15a.m.  OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY   26  MAY, Of   the  Paralytic-TOY ΠΑΡΑΛΥΤΟΥ.                                                      09.15a.m.  OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

    **HAPPY EASTER  &   KAΛΟ ΠΑΣΧΑ**                                                                                                        
