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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ JUNE/IΟΥΝΙΟΥ & JULY/IOYΛΙΟΥ 2025,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  01  JUNE,318 Fathers of 1st Oecum.Council-318 ΠΑΤΕΡΩΝ(Α΄Οικ.Συνόδου).   09.15α.m.ΟΡΘΡΟΣ,Θ.ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ&ΑΓΙΑΣΜΟΣ.                                                                 
SΑΤURDAY  07  JUNE,Saturday of the Souls-ΨΥΧΟΣΑΒΒΑΤΟΝ.                                           09.15α.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ   ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  08  JUNE, PENTECOST-ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ.**ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥ **                                          09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ, ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  ΤΟΥ  ΑΓΙΟΥ     ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ.                       
ΜΟNDAY   09   JUNE ,Of  the  Holy  Spirit- AΓΙΟΥ    ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  15   JUNE,1st  of  Matthew(All Saints)- AΓΙΩΝ   ΠΑΝΤΩΝ.                                               09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             
SUNDAY  22  JUNE, 2nd   of  Matthew(All Saints of  Mount  Athos)-B΄  ΜΑΤΘΑΙΟΥ (Αγιορειτών Πατέρων). 

09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ..
SUNDAY   29   JUNE, Apostles  Peter & Paul-ΠΕΤΡΟΥ&ΠΑΥΛΟΥ Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων                                                      
09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  06  JULY, 4th  of  Matthew –Δ΄ ΜΑΤΘΑΙΟΥ.                     

09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  13  JULY, 5th  of Matthew ,Of the 630 Holy Fathers of the 4th  Oecumenical Council-ΑΓΙΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ (Δ΄Οικ.Συνόδου).                                                         09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.           
SUNDAY   20  JULY, Prophet  Elias  the  Thishbite - ΠΡΟΦΗΤΟΥ  ΗΛΙΟΥ ΤΟΥ  ΘΕΣΒΙΤΟΥ.                                                       09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                         

SUNDAY    27  JULY, Panteleimon the Great Martyr and Healer-ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ .                                                     09.15a.m.OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                         

     **HAPPY SUMMER  & KAΛΟ  ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ* *      
