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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΑUGUST/AYΓΟΥΣΤΟΥ & SEPTEMBER/ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2025,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
FRIDAY  01  AUGUST,Procession of the Cross-ΠΡΟΟΔΟΣ  ΤΙΜ.ΣΤΑΥΡΟΥ .                               06.15p.m.   MIKΡΑ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.                                                                 
SUNDAY   03  ΑUGUST, 8th  of  Matthew,Τheodora of Thessaloniki  -  Η΄  ΜΑΤΘΑΙΟΥ.                                                09.00α.m. OΡΘΡΟΣ, ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΜEΓΑΛΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.
WEDNESDAY  06  AUGUST, The  Transfiguration of  Christ  the  Saviour - METAMOΡΦΩΣΙΣ ΣΩΤΗΡΟΣ    ΧΡΙΣΤΟΥ.                                         09.00α.m.OΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ &  ΜΙΚΡΑ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.                       
FRIDAY   08   AUGUST ,Emilianus- AΓΙΟΥ   AIMIΛΙΑΝΟΥ.                                                        06.15p.m.  MIKΡΑ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ. 

SUNDAY  10   AUGUST,9th  of  Matthew -  Θ΄  ΜΑΤΘΑΙΟΥ.                                               09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΜΕΓΑΛΗ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.             
WEDNESDAY  13  AUGUST, Maximus –MAΞΙΜΟΥ   ΟΜΟΛΟΓΗΤΟΥ. 

06.15p.m.  MIKΡΑ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.
FRIDAY   15   AUGUST, Dormition  of  the  All-Holly  Mother  of  God- KOIMHΣΙΣ  ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                   
09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  17  ΑUGUST, 10th  of  Matthew - I΄ ΜΑΤΘΑΙΟΥ.                     

09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  24  AUGUST, Cosmas of Aetolia-KOΣΜΑ  ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΟΣ  ΤΟΥ ΑΙΤΩΛΟΥ.                                                         09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.           
SUNDAY   31  ΑUGUST, Deposition of the Cinclure of  BVM-KATAΘΕΣΙΣ  ΤΙΜΙΑΣ  ΖΩΝΗΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ   ΘΕΟΤΟΚΟΥ .                                                       09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                         

SUNDAY    07  SEPTEMBER, Before  the Exaltation  of  the  Holy Cross- ΠΡΟ ΤΗΣ ΥΨΩΣΕΩΣ.                                                    09.15a.m.OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
ΜONDAY   08  SEPTEMBER, The Nativity of  the  All-Holy   Mother  of  God - ΓΕΝΕΘΛΙΟΝ   ΤΗΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ   ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                                         09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
SUNDAY  14  SEPTEMBER, Exaltation  of  the Holy Cross - YΨΩΣΙΣ  ΤΙΜΙΟΥ  ΣΤΑΥΡΟΥ.                      09.15a.m.OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
SUNDAY  21  SEPTEMBER, After  the  Exaltation  of the Holy Cross - META  THN YΨΩΣΙΝ.                09.15a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY  28  SEPTEMBER,1st   of   Luke - A΄  ΛΟΥΚΑ.                                                               09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.    
